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Resuelva la EDO  (y + /2?2 +y?)dz —xzdy =0

(60 puntos)
Solucién:
Observamos que M(z,y)=y+ /22+y?> es homogéneo de grado 1y
N(z,y) = — x es también homogéneo de grado 1, por lo que la ecuacion dada

es de coeficientes homogéneos.
Despejemos g—z de (y + /2?2 +y?)dz —xdy =0

d V2 +y?
(y+ Vol +y?)de—azdy=0= (y+ /22 +y?)de =ady = £ = Vve Ty

X
Sea v=1<
N d
_ Y _ dv _ dy
V=D =0T =Y = T +U= g
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Obtengamos la integral f

= usando la sustitucion trigonométrica v = tg(«)

v=tg(a) = dv = sec*(« )da
v sec?(a) da sec?(a) da sec?(a) da
v=tg(a) = \/(11+v2 = \/1—1—(tg)2(a) = \/S€(C2)(a) - seg(c))z) = sec(a) da

Luego \/% = fsec(a) da = In(sec(a) + tg(a)) = In(/1 + v% 4+ v), pues

si v =tg(a), entonces sec(a) = /1 +tg?(a) = /1 +v?

Reemplazando en (x) se tiene

+ 2+ d
TR [yt (/T ) = In(e) 4

= In( 1+(E) + %) =In(z)+c
La solucion de (y + /22 + y2)dx — x dy = 0 esta dada en forma implicita por
In(4/1+ (%)2 + %) =In(z)+c D




